

开心的羽毛球赛

香报小记者 咸宁实验外国语学校310班 许以梵

“加油、加油、加油……”这阵阵喊叫声从我们小区的小公园里传来。原来在这个凉爽的夜晚里，我和我的几个好朋友打羽毛球。刚开始玩的时候，我们这几个小朋友都不怎么会打球，球发不出去，然后也接不住，总是在捡球，途中还想放弃不打了。后来我们不气馁，找到手感之后，就可以连打十几二十个球，越打越带劲。

再后来我们就开始打比赛，比赛

开始。我先发球，轻手轻脚的把球发出去了，刚好落在对方的眼前，没接住，哈哈，赢了一球，这让我打的越来越亢奋。双方都全神贯注，专心致志地击球。突然对方“嗖”的一声来了个绝杀球，毫无防备的我们丢了一分。

激烈的比拼逐渐进入尾声了，双方实力都不分上下。到了最后一球定胜负的时刻了，对方有个球打得特别高远，就连我跳起来都够不着，以为会

输。但是被我方的“大将”给接住了，简直是太酷了。我方以15:14险胜，我们赢了，我们反败为胜。我方都大声欢呼起来，其他观战的邻居也鼓起掌来。

快乐的时光一眨眼就过去了。虽然打球很累，但是玩得是真开心。以后多多练习打羽毛球，争取下次打比赛我也能成为那个“大将”。

(指导老师:刘娜)

桂韵沁香城

香报小记者 咸安区外国语实验小学六(1)班 金梓萌

“玫瑰香，茉莉香，都比不上江南的桂花香……”如果你九、十月份来到香城泉都咸宁，那你将置身于“桂花仙子”的怀抱之中。道路两旁，那阿娜多姿的桂花树在秋风的抚摸下格外动人。阵阵花香弥漫在空气中，沁人心脾，让人如痴如醉。

桂花小巧玲珑，让人心生怜爱。金桂、银桂、丹桂、四季桂便是她美丽的名字。金桂如金子般灿烂；银桂似白玉般淡雅；丹桂像太阳般热烈；四季桂总能在春夏秋冬给你带来惊喜。小小的花朵却散发出浓郁又清新的香气。一簇簇花朵藏在郁葱葱的树叶里，娇俏可人。还有些“小调皮”不甘于老实地待在树枝上，借着风姑娘的大手来了一场桂花雨。桂花仙子们玩得酣畅淋漓，人们却不舍得她化作春泥，把她酿成桂花酒，做成桂花糕，制成桂花糖，亦或炼成桂花蜜，势必要留住这份美好和芬芳。

咸宁是中国的“桂花之乡”，香城也因此而得名。我市栽培桂花历史悠久，据史料记载，2300多年前战国时期，诗人屈原途经咸宁写下了“奠桂酒兮椒浆”“沛吾乘兮桂舟”的美妙诗句。随着我市桂花栽培技术日趋成熟，桂花产业蓬勃发展，桂花也成了我市的城市名片，向世人展现着“厚德尚学，勇毅笃行”的咸宁精神。

新时代，咸宁人坚持守正创新，用行动挖掘桂花文化的价值和经济价值。湖北科技学院桂花产业研究院陈洪国教授率领团队研究桂花近20年，从桂花苗木的种植技术、鲜花储存、萃取技术到研究其药用价值，致力于把咸宁桂花的资源优势变成产业优势。他用科技为桂花留香，他用热爱为咸宁创造财富。他拥有桂花一样的品质——质朴而笃定，他用行动践行咸宁精神。

花期虽有时，桂韵沁香城！

(指导老师:余淼)

我爱十六潭公园

香报小记者 咸宁实验外国语学校301班 龚玥萱

如果你问我：“你的家乡，哪里最美？”我会毫不犹豫地回答：“我家乡的十六潭公园最美。”那里一年四季风景如画。

春天，万物复苏，十六潭生机勃勃。道路两旁的梧桐树抽出新的枝条，长出碧绿的叶子，吐出点点嫩芽。湖边有一大片绿茵茵的草地，如细针般，脚踩上去松松软软的，可舒服了！上面还点缀着几朵不知名的野花，有紫红的、淡粉的、浅黄的……像小星星，还眨啊眨的。

夏天，烈日炎炎。十六潭绿树成荫。清晨，整个十六潭被云雾笼罩，山不见了，湖不见了，树也不见了……好

像在玩捉迷藏。中午，云雾散去，池塘里的荷花清晰地展现在眼前。

她们身穿淡粉色连衣裙，在微风中轻轻摇曳，宛如仙女下凡。深绿色的荷叶圆圆的，大者如盘，小者如钱，层层叠叠，密不透风。晚上，人们三三两两来到这里，或散步，或聊天，或玩耍，可热闹了！

秋日，天高云淡，十六潭层林尽染。一阵秋风吹来，片片枫叶纷纷飘落，给地面铺上了一块火红的，印着落叶图案的地毯，一直延伸到路的尽头。桂花欣然怒放，一朵朵，一簇簇，红似火、黄的赛金，白的如雪。整个十六潭

弥漫着阵阵浓郁的桂花香，令人心旷神怡。花园里的菊花开得正艳，其如丝如爪，独特的形状勾住了游客的脚步，引得他们争相拍照。

冬天，大雪纷飞，十六潭银装素裹。树木戴上了雪白的“小帽子”，穿上了厚实的“大棉袄”，地面白茫茫一片。孩子们拿着铲子，拎着小水桶，跑到广场上堆雪人、打雪仗，时不时传来银铃般的笑声，大人则到美术馆悠闲地欣赏美术作品。

我爱十六潭公园，爱它充满生机的春，热情似火的夏，五彩斑斓的秋和白雪皑皑的冬。

可爱的小猫

香报小记者 咸宁实验外国语学校304班 李木西

我家有一只可爱的小猫，它特别小巧，只有我两个手掌一般大小。

它那粉嫩的小嘴，就像一个倒三角形一样，常常发出一声声“喵喵”的叫声；那两颗黑珍珠般的眼睛，总喜欢眯成一条缝，似乎每天都十分快乐；那两只尖尖的耳朵，竖得可高了！它全身都雪白雪白的，跑起步来就像一个小雪球，我便叫它“小雪”。

有一天晚上，我放学回家时，刚推

开门，“小雪”便一溜烟地跑来，在我腿上蹭来蹭去，仿佛在说：“小主人辛苦了，快休息一会儿吧！”我坐了下来，得意地拎了拎手中提着的一小袋面包，“我先去写作业了，你饿了就自己吃吧！”说完，我就把袋子放在了餐桌上。可是刚打开课本，“嘭”的一声响从客厅传来。我急忙放下笔，飞速跑到餐桌旁，原来只是勺子被“小雪”碰掉了！我把勺子洗干净，放回桌上。刚转身，又

是一声沉闷的“咚”声，我皱了皱眉头，回过头，“啊—”“小雪”居然头上顶着塑料袋，掉进垃圾桶里了。我立刻把“小雪”抱了出来，它坐在地上，舔了舔爪子，对我“喵呜”几声，似乎在埋怨我把面包放进袋里，不让它吃。我急忙把面包拿出来，放在它面前。

当看见“小雪”手忙脚乱地“对付”那块面包时，我不禁笑了……

(指导老师:邹艳丽)

美丽的分界洲岛

香报小记者 咸宁实验外国语学校四(12)班 陈昱翰

我曾经去过很多地方，在涠洲岛出海打渔、去川西领略自然风光、到景德镇寻访瓷器之源、赴长隆与各种野生动植物亲密接触……但如果你问我最推荐哪里？那我的首选必定是海南的分界洲岛。

分界洲岛是海南省陵水黎族自治县的一个小岛，它以东北向西南长条状横卧在大海中，是我国首家海岛型国家5A级景区，有着美丽动人的风景，各种各样的美食和精彩纷呈的水上项目。

那它为什么叫分界洲岛呢？从陵水码头驶往分界洲岛的客船广播解答了我的疑惑。原来，分界洲岛不仅位于万宁市和陵水县的分界处，还是海南南北气候的地理分界线，是海南岛黎族、苗族、回族等少数民族区域与汉族区域的人文分界线，也是琼南与琼北的自然地理边际线。

分界洲岛的美景让人过目难忘。独

特的地理位置让分界洲岛拥有了热带原始岛屿特有的地貌特征。海水清澈见底，在阳光的照射下，呈现出了不同程度的蓝和绿，为它赢得了“玻璃海”的美称。漫步海边，只要你仔细观察，就能看到五颜六色的鱼儿们在海水中欢快地游来游去，偶尔也会有调皮的小鱼跃出水面，溅起层层水花，洁白的水花如同千万个小精灵般在海面飞舞，美丽极了！

分界洲岛的美食让人回味无穷。早上，你可以到悬崖餐厅享用丰富美味的自助餐，挑选出自己喜欢的食物，在悬崖峭壁间找一个你满意的位置坐下，就可以一边享用美食，一边欣赏日出江花红胜火的美景；中午，你可以去美食一条街，那里不仅有软糯香甜的椰子饭、肉质鲜美的文昌鸡、冰甜可口的清补凉茶等海南特色食物，还有有趣好玩的土耳其冰激凌、外焦里嫩的印度飞饼、口味丰富的日本寿司等异域美食，包你大快朵颐；

晚上，一定不要错过了海滩上的篝火烧烤哟，挑选心仪的美食，在美妙的音乐中，看海风轻轻地吹海浪轻轻地摇，与亲爱的家人聊聊天，真是别有一番风味。

分界洲岛风景优美，食物美味，而且游乐项目也十分有趣。你可以登上游船驶入大海，然后踏上跳台体验海上跳水，三米、五米、十米，看起来简单的数字，在你站上去的那一刻一定会让你胆战心惊；你也可以带上面罩背上氧气罐潜入海中，来一场新奇刺激的海底探险，去探索海底古村落的秘密，或者去寻找色彩斑斓、千奇百怪的海洋生物，与鱼群追逐嬉戏；如果你玩累了，还可以去海洋剧场观看各种海洋生物表演，与海豚、海狮亲密互动，给大海龟喂食……

分界洲岛，一个好看好吃又好玩的小岛，你们喜欢它吗？快约上你的亲朋好友们一起来分界洲岛留下一串美好的回忆吧！

(指导老师:阮智芝)

秀丽的荷花池

香报小记者 咸宁实验外国语学校302班 饶锦锐

我的家乡在咸宁温泉，有桂花之乡、温泉之都的美称。而我最喜欢的是依山傍水的十六潭公园。那里风景宜人，是人们休闲游乐的好地方。那里有碧绿的草坪、秀丽的荷花池、芬芳的玫瑰园，而我最喜欢的是荷花池。

春天，荷花池荷叶点点，零星地浮在水面上，仿佛是给荷花池镶嵌上的一颗颗翡翠。

夏天，荷叶铺满荷花池，就像一把把小伞插在池中，可热闹了。绿绿的荷叶间钻出朵朵荷花，有的全开了，像一朵朵粉红色的烈焰；有的张开了两三片花瓣，像个害羞的小姑娘；有的还是花骨朵儿，像攒足力量的小拳头，它们千姿百态。

秋天，荷花池长出了许多莲蓬，像一个个小喇叭，吹奏着丰收的乐曲。

冬天，荷梗全枯萎了，有的向上挺立。